



优惠信息

买一款移动的G3上网笔记本,不但可以马上进入3G时代,而且最高可以获得2100元的优惠,相当于上网本市场价打四折。随着郑州移动3G业务的开通,性价比颇高的G3笔记本成了许多消费者关注的对象,那么,什么是G3笔记本,现在又有怎样的优惠呢?

晚报记者 祁京

### 12580订小沈阳演出门票

“2009小沈阳笑转中国演笑会”郑州站与您相约河南省体育馆。所剩座位有限,请抓紧时间拨打中国移动12580进行预订。凡是郑州市区在12580预订门票的观众,一律免费送票。

### 动感地带存套餐送套餐

6月20日之前,郑州移动动感地带客户,在全区各自营业厅及社会渠道一次性预存3个月套餐费,即可获赠3个月套餐费;预存6个月套餐费,即可获赠6个月套餐费;多存多送。

如果客户在参加上述存套餐送套餐活动的基础上,再一次性预存6个月“M群”业务月功能使用费(每个月2元,共12元),即可再赠送1个月套餐费。

### 玩飞信赚3G

从5月1日到6月30日,河南移动启动“飞信3G新生活”活动,开通或使用飞信,不仅能免费通过电脑与朋友进行手机聊天,还有机会获得G3上网本、TD手机、3G上网卡、IpodNano等3G数码大奖。

本次“飞信3G新生活”设置了“赚充值卡”、“赚3G上网卡”和“赚数码大奖”三个活动,各个活动互不冲突,客户得到其中一个活动的奖品,仍然可以参加别的活动的抽奖。

### 买心机得六折话费

6月30日前,所有郑州移动客户购买指定型号的心机,都可以享受12个月的通话费六折优惠,每个月能享受到的通话费折扣最高可达80元。同时,还能免费享受12个月的新业务体验。

需要提醒大家的是,参与客户要求机卡捆绑使用且赠送的新业务包也要求捆绑使用,每月月末判断客户如不符合以上任意一个条件,次月将不再对通话费进行优惠。

客户参与活动后,赠送的GPRS套餐或者手机报将直接开通,并在活动期间享受政策优惠,活动到期后,客户如不再使用,需自行申请取消,赠送的新业务包费用次月以通话费形式返还。

客户参与活动前如在用GPRS5元以上套餐,则不再为客户开通5元套餐,赠送费用仍为5元话费;如参与活动前使用GPRS5元以下套餐,则系统为客户转为GPRS5元套餐。赠送的GPRS5元套餐可转为其他GPRS5元以上套餐,赠送费用仍按5元话费执行,但不可转为GPRS5元以下套餐,否则次月不再享受通话费优惠。

对于客户的通话费六折优惠为实时优惠,在通话费享受优惠期间客户的通话清单仍按正常资费标准显示,优惠费在客户的账单中体现,优惠到最高封顶额后不再优惠。

# 比无线还无限 G3上网本,即时冲浪不成问题

## 现在选择,最高优惠2100元

### 3G宽带上网有两种业务

目前郑州移动推出的3G宽带上网有两种业务,一种是随e行上网卡,一种是G3上网本。

郑州移动市场部负责人介绍说,G3笔记本的全称叫做“随e行G3上网笔记本”,它内置了中国移动3G通信模块,还安装了各种实用办公、娱乐软件,客户通过G3上网笔记本内预装的G3随e行软件,就可随时随地无线接入互联网,实现获取信息、娱乐或移动办公的需要,非常方便。G3上网本最高理论速度则达到2.8Mbps。此外,G3上网本可实现3G与2G网络的自由切换,实现无缝覆盖。

### 买G3笔记本等于享受四折优惠

G3笔记本的销售价格和补贴额度都令人心动。记者算了这样一笔账:假如现在买一台传统的笔记本电脑大约需要花3500元,如果你需要无线上网,还要再花1000元买个3G网卡,总共需要4500元。

而现在购买同样价格的G3笔记本,不仅内置了3G无线上网模块,还可以获得移动提供最高为2100元的话费和网费补贴,等于只花了1400元,就买到了4500元的东西。

### 用G3笔记本上网没有漫游费

除了销售价格,G3笔记本实现全国统一资费,不管客户在国内任何地方使用G3笔记本上网,资费都是一样的,不会额外收取漫游费。上网费方面,目前已有50、100、200、300元四类流量套餐推出,每月超出的部分也只

需0.01元/KB。

而如果你需要查询自己的剩余流量,只需用服务密码登录移动公司门户网站对捆绑号码进行余额查询,系统可查询您当前余额的金额、当月已使用流量以及剩余的流量资源等信息。

### 如何购G3笔记本?

既然G3笔记本这么实惠,那应该到哪里购买呢?郑州移动的工作人员介绍说,目前中国移动已与爱国者、微星、富士通、长城、同方、Acer、三星、TCL、明基、康佳、万利达、方正、浙江通普、联想等多家电器商联合销售G3上网本,大家可以到以上商家的销售点购买G3上网本。

当您购买到了G3笔记本,还需要激活随e行G3上网笔记本的3G服务。方法很简单,只需点击桌面上的G3随e行软件,点击自动连接,然后点击“操作”(或“帮助”)菜单下的“自助服务”,完成绑定用于每月付费的手机号码,选择每月3G数据流量套餐。

### 消费提醒

- 1.消费者成功绑定并激活套餐立即生效,更改资费套餐则次月生效。G3上网本没有所谓的漫游费,在内地任何一个有TD-SCDMA网络的城市,均可畅游网络,国际和港澳漫游则另当计费。
- 2.当使用G3笔记本业务月内流量达到15G时,G3笔记本业务功能将暂停,并在次月自动恢复。客户如需在当月继续使用,可到沟通100服务厅重新开通,重新开通后流量按0.01元/KB计费,不设封顶,次月资费标准恢复至原资费套餐标准。
- 3.成功绑定并激活套餐立即生效,更改资费套餐次月生效。

## 便捷服务满意100

## 不换号,不换卡,不登记 市民轻松“尝”3G

上周日,郑州进入了3G时代,不少人心里还在打鼓:让自己成为“3G人”是不是很复杂?3G资费我能消费得起吗?3G对我工作会有哪些便利?

事实上,中国移动去年底已经完成了2G和3G网络的融合组网,TD手机还具备兼容2G网络的功能,在暂无TD网络覆盖的区域,仍可正常使用现有GSM网络的各项业务。TD-SCDMA网络覆盖到今年6月可增至38个城市,到年底可增加至238个,预计到2011年,TD网络将覆盖全国所有地市。

郑州移动客服部负责人介绍说,郑州移动的客户可以享受移动的“三不原则”,从而直接升级为G3用户。“不换号,不换卡,不登记”,河南移动“全球通”、“神州行”、“动感地

带”用户将可直接进入3G时代。

“三不原则”一是不改号,用户在2G的号码,加入G3之后仍然是该号码;二是不换卡,用户将目前使用的手机卡直接插入双模手机就可以使用;三是不需要登记,只要网络可以识别并清楚哪些2G用户转变成为G3用户,用户不需要去营业厅办理。

当然,用户最关心的是,快速的3G业务资费、服务附加值是不是上涨幅度也更快?关于这一点,郑州移动相关负责人明确表示:“未来G3业务的服务流程将与2G一致,同类型的G3业务资费与2G业务资费也一致。今后,中国移动将以同样优质的服务、同样实惠的资费,以更加完善的业务,更加卓越的网络,携手所有品牌客户,迈向全新的G3时代。” 祁京

## 聊飞信,还能得大奖



联系我们 990159

飞来飞去:5月17日3G业务已经开通了,移动G3上网本、3G手机等数码产品有什么优惠活动吗?

郑州晚报:郑州移动现在启动的“飞信3G新生活”活动,开通或使用飞信,就有机会获得3G数码大奖。通过PC客户端和手机客户端下载并开通飞信的所有用户,都可以参与本次活动,在活动期间使用飞信,均可参与抽奖。

飞来飞去:本次活动的具体奖项是什么?

郑州晚报:此次活动时间为5月1日到6月30日。活动的奖品有价值30元的移动充值卡、移动3G上网卡、G3上网本、TD手机、IpodNano等。

飞来飞去:怎么获得3G上网卡那些奖品呢?这几种奖品可以重复获得吗?

郑州晚报:此次活动共设置了三个活动,每个活动互不冲突,可以重复获得。赚充值卡活动:在活动期间,每天会在开通并使用飞信业务的用户中抽取30名,赠送价值30元的移动充值卡。赚3G上网卡活动:凡在6月30日24时前新开通飞信业务的用户,加飞信机器人996699为好友,正确回答它提出的最少三个问题就可参加抽奖,奖品为移动3G上网卡,中奖用户100名。赚数码大奖活动:6月30日前,开通并连续使用两个月的飞信用户可参加抽奖,一等奖1名,奖品为G3上网本,二等奖5名,奖品为TD手机,三等奖20名,奖品为IpodNano。中奖名单将在抽奖结束后的10个工作日内通过飞信机器人公布,也可拨打10086查询了解获奖情况及领奖办法。 见习记者 鲁慧